HEFE
1. BEOREICEHT S &

-1 MEFR EEREQEIEREFNIL)

FHE RSN FH Fik2 FiR3 it
B# 0 8, 771 2,309 34,020 45,100
i 0. 0% 19. 4% 5.1% 75. 4% 100. 0%

BETEMNFR/MEER EERAEDOEIREFHIL)
iR FRI Fith2 Fik3 Bit

AE (FEXRTE) 0 3,418 619 10, 503 14, 540
K& (BB T %<2 x 455)) 0 525 257 1,159 1,941
K& (FUNTKRENRIVTESE 0 456 143 2,052 2, 651
#HEmary)—k RO & 0 10 2 13 25
BHa oY —F (RO) #EST LT 0 2 2 4 8
#%E ) & 0 81 3 159 243
B%E (S) BETLNT> 0 3, 900 1,103 18,373 23,376
HEHKHI Y )~k (SRC) & 0 1 0 0 1
avyYY—kJBvyY (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Db 0 378 180 1, 757 2,315
=1 0 8, 171 2,309 34, 020 45, 100

BETEANE S/ MEFR EEREQEIEREFNRL)
MRS FR Fih2 Fik3 Bt

K& (FEEIEK) 0. 0% 23. 5% 4. 3% 12. 2% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 0. 0% 27. 0% 13. 2% 59. 7% 100. 0%
K& (FLNITKENRRIVTESE 0. 0% 17. 2% 5. 4% 77. 4% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 0. 0% 40. 0% 8. 0% 52. 0% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 0. 0% 25. 0% 25. 0% 50. 0% 100. 0%
#H®E (S & 0. 0% 33. 3% 1.2% 65. 4% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 0. 0% 16. 7% 4.7% 718. 6% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rJOyy (CB) i& - - - - -

Z D 0. 0% 16. 3% 1.8% 75. 9% 100. 0%
= 0. 0% 19. 4% 5. 1% 15. 4% 100. 0%

FROITEERFREEMRETME G E) T2 (et R rihR



HEFE
1. BEOREICEHT S &

1-2 MEFH EEREDEEHILE)

Al R FRI Fih2 Fk3 =kl
B# 0 9, 221 2,316 33, 563 45,100
i 0. 0% 20. 4% 5.1% 74. 4% 100. 0%

BETEMNFH/MESFR EEREDBENL)
iR FRI Fith2 Fik3 Bit

AE (FEXRTE) 0 3,419 620 10, 501 14, 540
K& (BB T %<2 x 455)) 0 525 257 1,159 1,941
K& (FUNTKRENRIVTESE 0 456 143 2,052 2, 651
#HEmary)—k RO & 0 10 2 13 25
BHa oY —F (RO) #EST LT 0 2 2 4 8
#%E ) & 0 82 3 158 243
B%E (S) BETLNT> 0 4, 305 1,109 17,962 23,376
HEHKHI Y )~k (SRC) & 0 1 0 0 1
avyYY—kJBvyY (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Db 0 421 180 1,714 2,315
=1 0 9, 221 2,316 33, 563 45, 100

BETEMNE S/ MEFR EEREQBERLE)
Al R FRI Fih2 Fik3 Bt

K& (FEEIEK) 0. 0% 23. 5% 4. 3% 12. 2% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 0. 0% 27. 0% 13. 2% 59. 7% 100. 0%
K& (FLNITKENRRIVTESE 0. 0% 17. 2% 5. 4% 77. 4% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 0. 0% 40. 0% 8. 0% 52. 0% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 0. 0% 25. 0% 25. 0% 50. 0% 100. 0%
#H®E (S & 0. 0% 33. 7% 1.2% 65. 0% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 0. 0% 18. 4% 4.7% 76. 8% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rJOyy (CB) i& - - - - -

Z D 0. 0% 18. 2% 1.8% 74. 0% 100. 0%
= 0. 0% 20. 4% 5. 1% 14. 4% 100. 0%
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HEFE

1. BEOREICEHT S &

-4 MREEFR BERAEQEIREN IR TEEHIE)

Fk Fik2 &t
B# 10, 047 35, 052 45, 099
% 22. 3% 17. 7% 100. 0%
BETERNF /M RER EERAEOEIRFN LR CBEEIE)

Fikl k2 Bit
A& (FEXRITE) 3, 893 10, 647 14, 540
RiE (B#REET A2 x4%D) 654 1,287 1,941
RE (FLNTKERRIVTESE 456 2,195 2, 651
#HEHar o )—k RO & 11 14 25
#HHar oY —F (RO) @EST LT 1 I 8
#%E ) & 83 160 243
B%E (S) BETLNT> 4, 501 18, 874 23, 375
HEHKHI Y ) —F (SRC) & 1 0 1
avyYY—kJBvyY (CB) i& 0 0 0
Z Db 447 1,868 2,315
Bit 10, 047 35, 052 45, 099
BETEMNES/MREFR EEREDEIRFNH LR CEERIE)

Fki Fik2 =E
K& (FEEIEK) 26. 8% 73. 2% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 33. 7% 66. 3% 100. 0%
K& (FLNTKRBENRRIVTEE 17.2% 82. 8% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 44. 0% 56. 0% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 12. 5% 87. 5% 100. 0%
#%E (S & 34. 2% 65. 8% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 19. 3% 80. 7% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rkJoyy (CB) i& - - -
Z Db 19. 3% 80. 7% 100. 0%
= 22. 3% 77. 7% 100. 0%
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HEFE

1. BEOREICEHT S &

1-5 MEEEHR EEREQEIREFNH LR VEGHIL)

ZEXEs | FR Fik2 Bit
B# 43, 121 1,195 182 45, 098
% 96. 9% 2. 6% 0. 4% 100. 0%
BE LA PR/ MIEEFR (BERAQEIEREN LR EERIE)

ZuRiEs | FR FiR2 =
A& (FEXRITE) 14, 317 115 108 14, 540
RiE (B#REET A2 x4%D) 1,929 10 2 1,941
RE (FLNTKERRIVTESE 2,562 66 22 2, 650
#HEHar o )—k RO & 23 2 0 25
#HHar oY —F (RO) @EST LT 7 0 1 8
#%E ) & 236 6 1 243
B%E (S) BETLNT> 22, 385 942 48 23, 375
HEHKHI Y ) —F (SRC) & 1 0 0 1
avyYY—kJBvyY (CB) i& 0 0 0 0
Z Db 2, 261 54 0 2,315
Bit 43, 7121 1,195 182 45, 098
BETEMNE S/ MEEEHR (BEREDEIRFR LR UEEHILE)

ZEXEs | FR Fik2 Bit
K& (FEEIEK) 98. 5% 0.8% 0.7% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 99. 4% 0. 5% 0. 1% 100. 0%
K& (FLNITKENSRIVTESE 96. 7% 2. 5% 0. 8% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 92. 0% 8. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 87.5% 0. 0% 12. 5% 100. 0%
#%E S & 97. 1% 2. 5% 0. 4% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 95. 8% 4.0% 0. 2% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rkJoyy (CB) i& - - - -
Z Db 97. 7% 2.3% 0. 0% 100. 0%
= 96. 9% 2. 6% 0. 4% 100. 0%

FROITEERFREEMRETME G E) T2 (et R rihR




HEFE

2. KKBDREICEHTH &

-1 BHEHEERBEEH (EEFKKH)

FHRd Fih2 Fik3 Fih4 B&t
F# 37,523 3,544 3,192 829 45, 088
% 83. 2% 71.9% 1.1% 1.8% 100. 0%
BETERNFH/ BATHREEREFHR (BEF KKE

FRd Fih2 Fik3 Fik4 a&t
RigE (FEERTE) 10,912 1, 591 1, 861 175 14, 539
RNiE (AR T R<2x4%)) 1,539 175 214 6 1,934
KiE (FLNTKRENARIVTEE 2, 364 84 81 121 2, 650
#HEmar o )—F (RO & 20 1 3 1 25
#HEHa ) —F (RO ESTL/ANTY 5 2 0 1 8
#%E ) & 226 4 8 5 243
#B%E (S) BBTLNTD 20, 648 1,350 863 512 23,373
BEHHFI I )—F (SRO) i& 1 0 0 0 1
avyY—rJOvy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDAth 1,808 337 162 8 2,315
ast 37,523 3,544 3,192 829 45, 088
BETZANE S/ BRANEREEREFHR (BEFKKE

FiR1 Fik2 FHR3 k4 8F
g (FEEXRTE) 75.1% 10. 9% 12. 8% 1. 2% 100. 0%
A& (P#AEE T R<2 x4%)) 79. 6% 9. 0% 11.1% 0. 3% 100. 0%
KE (TFULNTKENRRIVTESE 89. 2% 3. 2% 3. 1% 4. 6% 100. 0%
#HEa o )—F RO & 80. 0% 4. 0% 12. 0% 4. 0% 100. 0%
#HEHEa ) —F (RO ELT LT 62. 5% 25. 0% 0. 0% 12. 5% 100. 0%
#%E (S & 93. 0% 1. 6% 3. 3% 2. 1% 100. 0%
#%E (S) BEITLNT> 88. 3% 5. 8% 3. 7% 2.2% 100. 0%
HEHH I D ) — bk (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyY—rJAvY (CB) & - — — — —
Z D1t 78. 1% 14. 6% 7. 0% 0. 3% 100. 0%
ast 83. 2% 1.9% 1.1% 1.8% 100. 0%

FRITEERREEMRETMEE L) T -2 (EEMHH
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2-4 BiHE (REEE)

EELA® 1 1= A = &Et
F# 42,716 3 1 1,021 1,294] 45,095
% 94. 9% 0. 0% 0. 0% 2. 3% 2.9%  100.0%
BETEANFH/ MR (KR

4L 1 1= /\ = SEit
A& (FEERIE) 14,114 1 0 68 356 14,539
R (BB TR x45) 1,707 1 0 86 147 1, 941
K& (FLNTLKRE/NRRILTESED 2,572 0 0 37 42 2,651
oy J—k (RO) & 12 0 0 2 11 25
BHary)—bk (RC) &E<TLNTD 8 0 0 0 0 8
H®E (S & 163 0 0 6 74 243
BE (S) ELTLNT 21,976 1 1 775 619] 23,372
HEHH YY) — (SRC) & 0 0 0 0 1 1
avyy—rJOoyvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 2,224 0 0 47 44 2,315
&t 42,776 3 1 1,021 1,294] 45,095
BETEANEES/BHX R (KR

EALY® 1 1= /\ = =
A& (FEEIE) 97. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 5% 2.4%  100.0%
R (BB TR x45) 87. 9% 0.1% 0.0% 4. 4% 7. 6% 100. 0%
KiE (FLNTKBNRILIESE 97. 0% 0. 0% 0. 0% 1. 4% 1.6%  100.0%
a2 J—bk (RO) & 48. 0% 0.0% 0. 0% 8. 0% 44. 0% 100. 0%
BHHarvy)—Fk (RC) &E<LTLANT> 100. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S) & 67. 1% 0.0% 0. 0% 2.5% 30. 5% 100. 0%
$%E (S) ETLNT> 94. 0% 0.0% 0. 0% 3.3% 2. 6% 100. 0%
HEHHa ) —k (SRC) & 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avs)—kJOvY (CB) & — — — — — —
Z D 96. 1% 0.0% 0. 0% 2.0% 1.9% 100. 0%
&5t 94. 9% 0. 0% 0. 0% 2.3% 2.9% 100. 0%

FRITEERREEMRETMEE L) T -2 (EEMHH
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2-5 Mt kEFR GEREOEZTINDHLHEAS (FHEER) )

ZUEL [ FH1 ik 2 ik 3 ait
F# 90 37,525 7,478 0 45, 093
% 0. 2% 83. 2% 16. 6% 0. 0% 100. 0%
BETEANPR/MAER EHREOSENDH S (OS] )

ZuUEL [ EFH ik 2 ik 3 ait
A& (FEXRTE) 28 11,434 3,078 0 14, 540
A& (AR TR<2 x4%)) 4 1,272 658 0 1,934
KE (FLNTKRE/NSRIVTESE 6 2, 321 324 0 2, 651
#HEa o )—F (RO & 0 11 14 0 25
#HHEa I )—F (RO ELTLNTD 0 6 2 0 8
®E S & 0 180 63 0 243
#E (S) BTLNT> 43 20, 296 3,037 0 23,316
HEHHFI Y )—F (SRO) & 0 1 0 0 1
avy)—rJOavy (CB) i& 0 0 0 0 0
ZDfth 9 2,004 302 0 2,315
a5t 90 37,525 7,478 0 45, 093
BETEANEES/MAER EHREOESENDH S (OS] )

EELIYEE TR ik 2 ik 3 85
A& (FEXRTE) 0. 2% 18. 6% 21. 2% 0. 0% 100. 0%
A& (AR TR<2 x4%)) 0. 2% 65. 8% 34. 0% 0. 0% 100. 0%
KE (FLNTKRE/NSRIVTESE 0. 2% 817. 6% 12. 2% 0. 0% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 0% 44.0% 56. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHEa2 2 )— bk (RO ELTLNTD 0. 0% 75. 0% 25. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E S & 0. 0% 74. 1% 25. 9% 0. 0% 100. 0%
B%E (S BEITLNT> 0. 2% 86. 8% 13. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHI I ) — (SRCO) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—kr7BAvY (CB) i& - — — — —
Z D 0. 4% 86. 6% 13. 0% 0. 0% 100. 0%
ait 0. 2% 83. 2% 16. 6% 0. 0% 100. 0%

FRITEERREEMRETMEE L) T -2 (EEMHH
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2-6 MAFEHR CEREOEZTNDHHES (FAOELIS] )

EELNYEE TR ik 2 ik 3 ik 4 ait
F# 57 4,686 38,468 1,211 671 45, 093
% 0. 1% 10. 4% 85. 3% 2. 7% 1.5%  100.0%
BETEAAR/MAER EHREOSENDH S (FAOELUSN] )

EEINYEE TS ik 2 3 ik 4 ast
A& (FEXRTE) 18 3,723 10, 290 508 1 14, 540
A& (AR T R<2 x4%)) 0 568 1,196 168 2 1,934
KE (FLNTKRE/NSRIVTESE 4 39 2,541 61 0 2, 651
#Ea o )—F (RO & 0 5 2 9 9 25
#HHEa o )— bk (RO ELTLNTD 0 0 3 0 5 8
®E S & 0 19 120 42 2 243
#E (S) BTILNTY 30 183 22,197 351 615] 23,376
HEHHFIV Y )—F (SRO) i& 0 0 1 0 0 1
vy Y—krJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDfth 5 89 2,112 12 37 2,315
ast 57 4,686/ 38,468 1,211 671 45, 093
BETEANEES/MAER EHREOESENDH S (OS] )

EELNYEE TR ik 2 i3 ik 4 8F
A& (FEXRTE) 0. 1% 25. 6% 70. 8% 3. 5% 0.0%  100. 0%
A& (AR T R<2 x4%)) 0. 0% 29. 4% 61.8% 8. 7% 0.1%  100. 0%
KE (FLNTKRE /SR TESE 0. 2% 1. 5% 96. 1% 2. 3% 0.0%  100. 0%
#Ea o )—F (RO & 0. 0% 20. 0% 8. 0% 36. 0% 36.0%  100.0%
B )—F (RO ELTL/NT> 0. 0% 0. 0% 37. 5% 0. 0% 62.5%  100. 0%
#®E S & 0. 0% 32. 5% 49. 4% 17.3% 0.8%  100.0%
B®E (S) BILND 0. 1% 0. 8% 95. 0% 1. 5% 2.6%  100.0%
BHE#HHI I ) —F (SRO) & 0. 0% 0.0%  100.0% 0. 0% 0.0%  100.0%
avyYy—r70vY (CB) & — - — — — —
Z Dt 0. 2% 3. 8% 91. 2% 3. 1% 1.6%  100.0%
= 0. 1% 10. 4% 85. 3% 2. 7% 1.5%  100.0%

FRITEERREEMRETMEE L) T -2 (EEMHH
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HEFE
3. FILDERICEHT S &

3-1 SbxtRHFHR HBEREE)

Fk Fik2 k3 =El
B# 3, 404 5, 964 35, 7125 45, 093
% 1.5% 13. 2% 79. 2% 100. 0%

BETEMNFR/ S RFR BERKEE)

Fikl k2 Fik3 &it

A& (FEXRITE) 2, 060 4,372 8,108 14, 540
K& (BB T %<2 x 455)) 81 1,288 565 1,934
K& (FUNTKRENRIVTESE 90 182 2,319 2, 651
#HEHar o )—k RO & 14 1 4 25
#HHar oY —F (RO) @EST LT 0 0 8 8
#%E ) & 121 34 88 243
B%E (S) BETLNT> 992 J 22,371 23, 376
HEHKHI Y ) —F (SRC) & 1 0 0 1
avyYY—kJBvyY (CB) i& 0 0 0 0
Z Db 45 74 2,196 2,315
= 3, 404 9, 964 35, 725 45, 093

BETEANEE/ S REFR EEREE)

Fki Fik2 Fk3 =El

K& (FEEIEK) 14. 2% 30. 1% 55. 8% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 4. 2% 66. 6% 29. 2% 100. 0%
K& (FLNTKRBENRRIVTEE 3. 4% 6. 9% 89. 7% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 56. 0% 28. 0% 16. 0% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 49. 8% 14. 0% 36. 2% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 4.2% 0. 0% 95. 7% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rkJoyy (CB) i& - - - -

Z D 1. 9% 3. 2% 94. 9% 100. 0%
= 1.5% 13. 2% 79. 2% 100. 0%

FROITEERFREEMRETME G E) T2 (et R rihR



HEFE

4 HEFEE - BEHAOREICETSL

41 HHEEENREFR (EREE)

ZEEL Fik Fik2 Fik3 =
B# 13 5, 492 2,942 36, 643 45, 090
i 0. 0% 12. 2% 6. 5% 81. 3% 100. 0%
BETERNF R/ FEENRER (ERARE)

ZEL ik Fithk2 Fik3 Bit
AE (FEXRTE) 2 2, 650 807 11,080 14,539
KiE (B#REET A2 x4%D) 0 480 48 1, 406 1,934
K& (FUNTKRENRIVTESE 1 155 127 2, 367 2, 650
#HEmary)—k RO & 0 16 2 7 25
BHa oY —F (RO) #EST LT 0 0 1 1 8
#%E ) & 0 120 13 110 243
B%E (S) BETLNT> 10 1,902 1,824 19, 639 23,375
HEHKHI Y )~k (SRC) & 0 1 0 0 1
avyYY—kJBvyY (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Db 0 168 120 2,027 2,315
Bit 13 9, 492 2,942 36, 643 45, 090
BETENE S/ HMBFEENRER (FREE)

ZEEL Fik Fik2 Fik3 =
K& (FEEIEK) 0. 0% 18. 2% 5. 6% 76. 2% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 0. 0% 24. 8% 2. 5% 12. 7% 100. 0%
K& (FLNITKENRRIVTESE 0. 0% 5. 8% 4. 8% 89. 3% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 0. 0% 64. 0% 8. 0% 28. 0% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 0. 0% 0. 0% 12. 5% 87. 5% 100. 0%
#H®E (S & 0. 0% 49. 4% 5. 3% 45. 3% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 0. 0% 8. 1% 1.8% 84. 0% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rJOyy (CB) i& - - - - -
ZDis 0. 0% 1.3% 5.2% 87. 6% 100. 0%
= 0. 0% 12. 2% 6. 5% 81. 3% 100. 0%

FROITEERFREEMRETME G E) T2 (et R rihR




HEFE
CRBREICEAT S &

5-1 BT RILF—MEER

Fk Fik2 k3 Fiha Bt
B# 2,552 6, 287 9,156 217,095 45, 090
i 5. 7% 13. 9% 20. 3% 60. 1% 100. 0%

BETERNFH/E T I —EEFR

BR1_| B8R | B@e | Bmd4 | A

AE (FEXRTE) 1,956 4,735 5, 817 2,031 14,539
K& (BB T %<2 x 455)) 249 1,284 178 223 1,934
K& (FUNTKRENRIVTESE 33 14 1,203 1, 340 2, 650
#HEmary)—k RO & 10 6 7 2 25
BHa oY —F (RO) #EST LT 0 1 5 2 8
#%E ) & 83 38 14 108 243
B%E (S) BETLNT> 185 70 1,411 21,709 23,375
HEHKHI Y )~k (SRC) & 1 0 0 0 1
avyYY—kJBvyY (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Db 35 19 521 1, 680 2,315
=1 2,552 6, 281 9, 156 27,095 45, 090

BETEANES/ET R —RFR

ZR =% | E83 Z1R4 e

K& (FEEIEK) 13. 5% 32. 6% 40. 0% 14. 0% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 12. 9% 66. 4% 9. 2% 11. 5% 100. 0%
K& (FLNITKENRRIVTESE 1.2% 2. 8% 45. 4% 50. 6% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 40. 0% 24. 0% 28. 0% 8. 0% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 0. 0% 12. 5% 62. 5% 25. 0% 100. 0%
#H®E (S & 34. 2% 15. 6% 5. 8% 44. 4% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 0. 8% 0. 3% 6. 0% 92. 9% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rJOyy (CB) i& - - - - -

Z D 1. 5% 3. 4% 22. 5% 72. 6% 100. 0%
= 5. 7% 13. 9% 20. 3% 60. 1% 100. 0%

FROITEERFREEMRETME G E) T2 (et R rihR



HEFE

CERBMRIRICEAYT S &

5-1 BT RILF—MEER

Fk Fik2 k3 Fiha Bt
B 2,552 6, 281 9, 156 27,095 45, 090
% 5. 7% 13. 9% 20. 3% 60. 1% 100. 0%
ISR FH/E T IV KEFR

Fikl k2 Fik3 Fiha Bit
I Hhig 5 1 6 32 44
1T iz 26 13 465 90 594
I #h 32 65 31 258 1,811 2,165
IV Hhig 2, 430 6, 154 8, 130 23, 953 40, 667
V ihig 16 13 100 660 789
VI iz} 1 0 26 17 44
a&t 2, 543 6,212 8, 985 26, 563 44, 303
MRS EE/E T RILF A EKEFR

Fiki Fik2 Fik3 Fiha &t
I #his 11. 4% 2.3% 13. 6% 12. 7% 100. 0%
1T iz 4. 4% 2. 2% 78. 3% 15. 2% 100. 0%
I 35 3. 0% 1. 4% 11. 9% 83. 6% 100. 0%
IV #h g} 6. 0% 15. 1% 20. 0% 58. 9% 100. 0%
V iz 2. 0% 1. 6% 12. 7% 83. 7% 100. 0%
VI i i3} 2. 3% 0. 0% 59. 1% 38. 6% 100. 0%
A&t 5. 7% 14. 0% 20. 3% 60. 0% 100. 0%

FROITEERFREEMRETME G E) T2 (et R rihR




HEFE
6. ZRIREBICEAT B &

6-1 RILLTILTE KRk

4 40 A4/\ | 48N m] [m AN |t
F# 1 109 11 7,626 70| 27,593] 35,400
% 0. 0% 0. 3% 0.0% 21.5% 0.2% 77.9%] 100.0%
BEIEAES RILLTILTE RXE

4 40 A4\ | 48\ [m] (=AY &5t
AE (FEERIE) 0 33 0| 3,226 25| 10,499| 13,783
Ko (BpfERE T RO x45) 0 43 0 499 2| 1,245] 1,789
KiE (FLNITKRENRRILTESE 0 5 0 374 7 7101 1,096
oy U—+bF (RC) & 0 2 0 14 2 2 20
a2 )—+bk (RC) ELTLADD 0 0 0 1 1 3 5
#%E S & 0 15 0 85 8 86 194
#%E (S) ETLNTD 0 5 11 3,314 25| 14,578 17,923
HEHHa ) — bk (SRC) & 0 0 0 1 0 0 1
avyy—kJOowyy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt 1 6 0 112 0 470 589
=1 1 109 1| 7,626 70| 27,593| 35,400

BETEREES/ RILLTILTE Extsk

A 40 A/\ | 40/ [m] a/\ &t

K& (FEEIER) 0. 0% 0. 2% 0.0% 23.4% 0.2%] 76.2% 100. 0%
A& (BB T A x45) 0. 0% 2. 4% 0.0% 27.9% 0.1%] 69.6% 100. 0%
KiE (FULNTKRENARIVTESE 0. 0% 0.5% 0.0% 34.1% 0.6%| 64.8% 100.0%
HHma>rsU—+bF (RC) & 0.0% 10.0% 0.0% 70.0% 10.0% 10.0% 100.0%
BHar o )—F (RC) &ELTLADD 0. 0% 0. 0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 100.0%
#%E () & 0. 0% 1. 7% 0.0% 43.8% 4.1% 44.3% 100.0%
BE S EITLNT 0. 0% 0. 0% 0.0% 18.5% 0.1%f 81.3% 100.0%
BEHKHI Y J— b+ (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—krJOyY (CB) & — — — — — — —

Z Dt 0. 2% 1. 0% 0.0% 19.0% 0.0% 79.8% 100.0%
it 0. 0% 0. 3% 0.0% 21.5% 0.2% 77.9% 100. 0%

FRITFEEZREEHRRTME FE) T2 (EEitaesl- KRR ths)



6-1 RILLTILTE RE /RILLTILT B FREESEHK (RE)

ZEAL | HH k2 k3 &5t
F# 9 15 161 44, 346 44,531
% 0. 0% 0. 0% 0. 4% 99. 6% 100. 0%
BEIENPH/BRILLTILTE FRER/HRILLTILT E FEEFREHR (RE)

Uil | FHa Fih 2 Fk 3 a5t
A& (EERIE) 1 3 31 14,130 14,165
A& (BpfEEE TR x45)) 7 2 9 1,767 1,785
AiE (TLNTKREBNARIIVITES 0 0 16 2, 632 2, 648
a2y )—k (RC) & 0 0 0 25 25
a2 )— bk RC) &E<TLNT> 0 0 0 8 8
$%E (S) & 0 0 4 237 241
#%E (S) ETLANDD 0 10 85 23, 250 23,345
HEHHaY)—k (SRC) & 0 0 0 1 1
avy)y—k7JAvyY ((B) & 0 0 0 0 0
ZDith 1 0 16 2,296 2,313
a5t 9 15 161 44, 346 44,531
BE T EBEG/RILVLTILTE Bk RILLTILT E FREER (RE)

Uil | HHa Fih2 k3 a5t
A& (FEERIE) 0. 0% 0. 0% 0. 2% 99. 8% 100. 0%
A& (BpfRE T RO x45D) 0. 4% 0.1% 0. 5% 99. 0% 100. 0%
RiE (FUNTKREBNRIVTES 0. 0% 0. 0% 0. 6% 99. 4% 100. 0%
BHmaro)—k (RO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHHary)—Fk (RC) &<TLNT> 0.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
e (8 & 0. 0% 0. 0% 1.7% 98. 3% 100. 0%
#%E (S) ETLND 0. 0% 0. 0% 0. 4% 99. 6% 100. 0%
BEHHmaUY)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
arvyy—kJawy (CB) & — — — — —
ZDith 0. 0% 0. 0% 0.7% 99. 3% 100. 0%
&t 0. 0% 0. 0% 0. 4% 99. 6% 100. 0%

FRITEERREEHRETEE (HE) T2 ((EEMAETE- R THR)




6-1 RILLTILTE FRE/RILLTILTE FERMEH (KRAES)

L | EH#Hk2 %4k 3 &t
F# 13 2,893 41, 621 44, 527
% 0. 0% 6. 5% 93. 5% 100. 0%
BELENPR/RILLATILTE FXAER/FRILLATILT E FEEER (RAES)

UL k2 4k 3 &5t
A& (EERIE) 3 2,479 11, 683 14,165
KRiE (P4AEE T3EQ x45D) 8 149 1,628 1,785
AiE (TLNTKRBNARIVTES 1 21 2,625 2, 647
BHmary)—k (RC) & 0 4 21 25
a2 ) — bk (RC) &<TL/NT> 0 1 7 8
#%E (S) & 0 84 157 241
BB (S) ETLNADD 0 112 23, 230 23,342
HEHSHaY ) —F (SRC) & 0 0 1 1
a4y y—rJavy (B) & 0 0 0 0
Z Dt 1 43 2,269 2,313
a5t 13 2, 893 41, 621 44,527
BETEREES/RILLTILTE RSB/ RILLTZILTE FEEBER (RAES)

L | ZH#H2 k3 &t
A& (EERIE) 0. 0% 17. 5% 82. 5% 100. 0%
A& (B2 T RO x45D) 0. 4% 8.3% 91. 2% 100. 0%
RiE (FUNTKRBNRIVITES 0. 0% 0. 8% 99. 2% 100. 0%
oo )—k (RO) & 0. 0% 16. 0% 84. 0% 100. 0%
a1 )— bk (RC) &E<TL/ANT> 0.0% 12. 5% 87.5% 100. 0%
e S & 0. 0% 34. 9% 65. 1% 100. 0%
$%E (S) ETLNT> 0. 0% 0. 5% 99. 5% 100. 0%
HEHSHaY)—F (SRO) & 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
arvy)y—kJAawy (CB) & — — — —
ZDith 0. 0% 1.9% 98. 1% 100. 0%
&t 0.0% 6. 5% 93. 5% 100. 0%

FRITEERREEHRETEE (HE) T2 ((EEMAETE- R THR)




6-2 EEDH|IXE

ZEGL 1 /\ =
B 16 44, 533 6 2 44, 557
% 0. 0% 99. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETEAIFH/ EEDMIXE

ZEEL al /\ &t
K& (FEETE) 5 14, 167 1 0 14,173
ARis (P T 52 x45) 8 1,776 1 0 1,785
K& (FLNITKRE/SRILTESE 0 2, 649 0 0 2, 649
#HEHar o) —k (RO & 0 25 0 0 25
#BHavy)—k RO ETLANTD 0 8 0 0 8
#®E S & 0 241 0 0 241
e (S) BTLNT> 3 23, 353 4 2 23, 362
BEHMFI I — (SRC) & 0 1 0 0 1
avyY—kJOvy (CB) i& 0 0 0 0 0
ZDits 0 2,313 0 0 2,313
= 16 44, 533 6 2 44, 557
BETERNE G/ EEDBMIXE

ZUETL 1 A &t
A& (FEERTE) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BAEEET R X4%)) 0. 4% 99. 5% 0.1% 0. 0% 100. 0%
KE (FUNTKRENRRIIVTES 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHav ) —k RO ELTLANTD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E () BTLNT> 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
sEHHI Y )—F (SRO) i& 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—rJayy (CB) i - — — —
Z D 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ait 0. 0% 99. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

FRITFEEZREEHRRTME FE) T2 (EEitaesl- KRR ths)




6-2 BFTRSAE ()

AL 1 140 al=PA\ = /\ =
F# 9 314 37,744 4 6,997 24] 45,092
% 0. 0% 0.7% 83. 7% 0. 0% 15. 5% 0.1%| 100.0%
BELZAFH/BBEXE (EAD

B 1 140 A4 0/ = /\ =i
KEg (EERIE) 3 162 8,320 0 6, 043 9] 14,537
K& (BAHEE TR X45D) 0 24 1,151 0 758 8 1,941
K& (FLNTKREBNRILTES 0 13 2, 580 0 57 0 2,650
oy U—k (RO) & 0 4 21 0 0 0 25
a2 )—bk (RC) &ETLNDD 0 0 8 0 0 0 8
#®HE S & 0 2 237 0 4 0 243
$BE (S) ELTLANTD 6 103] 23,131 4 121 71 23,372
HEHHaY)—bk (SRC) & 0 0 1 0 0 0 1
avoY—kJAavYy ((B) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 6 2,295 0 14 0 2,315
&Et 9 314 37,744 4 6, 997 24| 45,092
BELZES/BrREXE (B

BEAL 1 140 RE=VA = /\ it
RE (FEERIZE) 0.0% 1.1% 57.2% 41. 6% 0.1%) 100.0%
ARiE (BfEEE T EQ2x45) 0.0% 1.2% 59. 3% 39. 1% 0.4%| 100.0%
K& (FLNTKRENRRILTESE 0.0% 0. 5% 97. 4% 2.2% 0.0% 100.0%
oo U—+b+ (RC) & 0. 0% 16. 0% 84. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
a7 )— bk (RC) EELTLANTD 0. 0% 0.0%] 100.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
e (S) & 0. 0% 0. 8% 97.5% 1. 6% 0.0% 100.0%
$%E (S) BT LN 0. 0% 0. 4% 99. 0% 0.5% 0.0% 100.0%
HEHHIYU—Lk (SRO) & 0. 0% 0.0%] 100.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
arvy)y—rJOvy (CB) & — — — — — —
Z Dt 0. 0% 0.3% 99. 1% 0. 6% 0.0% 100.0%
=111 0. 0% 0. 7% 83. 7% 15. 5% 0.1%) 100.0%

FRITFEEZREEHRRTME FE) T2 (EEitaesl- KRR ths)



6-2 BFSAE (B%)

BEL 1 40 [u] N\ &Et
F# 23 83 44,949 25 14 45 094
% 0. 1% 0. 2% 99. 7% 0.1% 0. 0% 100. 0%
BEIRAIPH/BARENE (BF)

UL 1 10 =] /\ A5t
AEg (EERIE) 4 30 14, 492 9 3 14,538
AR (FrfEEE T R X 45)) 0 6 1,924 4 7 1,941
K& (FLNTKREBNRILVTES 0 3 2,642 5 0 2,650
oy )—k (RC) & 0 0 25 0 0 25
a2 )—bk (RC) &ETLANDD 0 0 8 0 0 8
#®E S & 0 1 241 1 0 243
$B%E () BETLNDD 18 40 23, 307 5 3 23,373
SEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 1 0 0 1
avoY—kJavY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D1t 1 3 2,309 1 1 2,315
=1l 23 83 44, 949 25 14 45, 094
BEIEREES/ BARSRE (A%)

B 1 40 =] N\ &5t
A& (FEERIZE) 0. 0% 0. 2% 99. 7% 0. 1% 0. 0% 100. 0%
A& (BefEEE T <2 x455)) 0. 0% 0. 3% 99. 1% 0. 2% 0. 4% 100. 0%
K& (FLNTKRENRIITESE 0. 0% 0.1% 99. 7% 0.2% 0. 0% 100. 0%
#HHa v U—+ (RC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
oo )—+k RC) ELTLADD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
H®E (S & 0.0% 0. 4% 99. 2% 0. 4% 0. 0% 100. 0%
$E (S) ESTLANTD 0. 1% 0. 2% 99. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHMmIYU—Lk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyl)—krJOowvy (CB) & — — — — — —
Z Dfth 0. 0% 0.1% 99. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 0. 1% 0. 2% 99. 7% 0. 1% 0. 0% 100. 0%

FRITFEEZREEHRRTME FE) T2 (EEitaesl- KRR ths)



6-2 BFRIAE (SF)

BEL 1 40 [u] N\ &Et
F# 31 175 44,237 34 16 45 093
% 0. 1% 1. 7% 98. 1% 0.1% 0. 0% 100. 0%
BEIRANP S/ BARENE (BFD

UL 1 10 =] /\ A5t
AEg (EERIE) i 330 14,175 23 3 14,538
AR (FrfEEE T R X 45)) 0 107 1,825 2 7 1,941
K& (FLNTKREBNRILVTES 0 38 2, 606 4 2 2,650
oy )—k (RC) & 0 2 23 0 0 25
a2 )—bk (RC) &ETLANDD 0 0 8 0 0 8
#®E S & 0 4 239 0 0 243
$B%E () BETLNDD 23 258 23,083 4 4 23,372
SEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 1 0 0 1
avoY—kJavY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D1t 1 36 2,271 1 0 2,315
=1l 31 775 44, 237 34 16 45,093
BEIEREES/ BARSRE (BFD

B 1 40 =] N\ &5t
A& (FEERIZE) 0. 0% 2. 3% 97. 5% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
A& (BefEEE T <2 x455)) 0. 0% 5. 5% 94. 0% 0. 1% 0. 4% 100. 0%
K& (FLNTKRENRIITESE 0. 0% 1.4% 98. 3% 0.2% 0.1% 100. 0%
#HHa v U—+ (RC) & 0. 0% 8. 0% 92. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
oo )—+k RC) ELTLADD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
H®E (S & 0.0% 1.6% 98. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$E (S) ESTLANTD 0. 1% 1.1% 98. 8% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHMmIYU—Lk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyl)—krJOowvy (CB) & — — — — — —
Z Dfth 0. 0% 1. 6% 98. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
=1 0. 1% 1. 7% 98. 1% 0. 1% 0. 0% 100. 0%

FRITFEEZREEHRRTME FE) T2 (EEitaesl- KRR ths)



1.3 - RIRFICEHT S &

1-1 BEfpO s

[ 10%BLE | 15%BLE | 20%BLE ,

10WRH | jouxim | coukim | 25ukim | 2OWeE | BE
P 13 60 1, 021 8,874 35,129 45,097
Y, 0 0% 0% 234 19.7%  77.9% 100.0%
HEiS T AR F A/ B AR O

[ 10%5LE | 15%LE | 20%BLE ,

bR | (5ykis | 2ok | 25wk | 2OWEE | AB
A& (FEEIE) 6 9 206 1,933 12, 385 14, 539
RE (AR T X 45)) 7 7 35 328] 1.564] 1,941
RE (FLNTARBE R ITEE 0 0 14 770 1766|2650
ka2 )— b+ (RC) & 0 0 1 5 19 25
BEHao0 —F (RC) BCTLNTD 0 0 1 | 5 5
BE () B 0 i 7 I 190 213
BE (S) BILNTS 0 12 623 5.397] 17313 23.37%5
BERG Y —F (SRC) & 0 0 0 | 0 1
S s —FrJOvs (B) & 0 0 0 0 0 0
Z0M 0 1 37 91| 1.886] 2,315
& 73 60l 1021|8874 35 129] 45 097
M ToA B4 /R eRE O

[ 10%BLE | T5%BLE | 20%BLE ,

WK | j5ukim | 2ouskim | osuskig | 20W&AE | &
R E GRLE) 0% 0.1% 145 13.3%| 85 2% 1000
RE (AR T 50 X 45)) 00 4% T.8%  16.9% _ 80.6% _ 100.0%
KE (TUNTRENRLTEE 005 0.0% 434 20 1% 6664 100,04
BHa5 U —F (RO) & 005 0.0% 404 2005  76.0% 100 0%
BHa0 1 —F (RC) BCTLNTD 0. 0% 006 1255 1254 75.0% _ 100.0%
BE ) B 0. 0% 0. 4% T.6%  19.8%  78.2%  100.0%
BE (5) ETLAD 006 024 274 23 1%  74.1% 100 0%
BERG Y —F (SRC) & 0 0% 006 006 10005 005 10005
avyy—rJowyy (CB) & — — — — — —
Z0M 0% 0.0% T 6% 16.9%] 8154 1000
& 006 0.1% 236 19 7% 77.9% 100 0%

FROITEERFREEMRETME G E) T2 (et R rihR




HEFE

8. BRIKBICEAT S L

8-4 FBiBLFEHR SHEFAOE) FIR

BEBIREY IR it
F# 29, 146 15, 954 45,100
% 64. 6% 35. 4% 100. 0%
BELZR P/ BZBEAER GLERDO) ER

BEIRET EEiR =Xii
A& (FEERIE) 7,135 7, 405 14, 540
ARE (BEBET RO x45D) 1,619 322 1,941
ARiE (FULNTKREBNRIVTESE 2,430 221 2, 651
oo )—k (RC) & 22 3 25
a2 U—k RC) &E<TLADD 5 3 8
#%E (S) & 203 40 243
#%B (S) ETLNT> 16, 271 7,105 23,376
BHEHHaY)— b (SRC) & 1 0 1
avy)y—kJovy (CB) & 0 0 0
Z Dt 1,460 855 2,315
&5t 29, 146 15, 954 45,100
BETLEREE/ B BEAER SIEROL) ER

BEIREY EIR it
A& (FERIE) 49.1% 50. 9% 100. 0%
AE (BEET RO x4%D) 83. 4% 16. 6% 100. 0%
K& (TLNITKRENRIVIESE 91. 7% 8. 3% 100. 0%
Bary)—bk (RC) & 88. 0% 12. 0% 100. 0%
a2 —k RC) ESTLADD 62. 5% 37. 5% 100. 0%
#%E (S) & 83. 5% 16. 5% 100. 0%
#%E (S) ECTLAND> 69. 6% 30. 4% 100. 0%
BEHHIY)—k (SRC) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avhyy—krJayy (CB) & — — —
Z N 63. 1% 36. 9% 100. 0%
it 64. 6% 35. 4% 100. 0%

FROITEERFREEMRETME G E) T2 (et R rihR




8-4 EiBELEFHR NEFOE) b

ZEEL FkA Fik2 ik 3 =
B# 1,719 1,896 11, 604 763 15, 982
i 10. 8% 11. 9% 72. 6% 4. 8% 100. 0%
BETERNFR/EBERER G EFO) I

ZEL L [FHA Fik2 Fik3 ait

AE (FEXRTE) 1,104 1,233 4,899 194 7,430
KiE (BREET A2 x4%D) 31 13 183 96 323
K& (FUNTKRENRIVTESE 20 18 109 12 219
#HEHa o )—k RO & 0 0 3 0 3
BHa oY —F (RO) #EST LT 0 0 3 0 3
#%E ) & 1 2 36 1 40
B%E (S) BETLNT> 497 481 5, 753 378 7,109
HEHKHI Y )—F (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJBvyY (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Db 66 89 618 82 855
Bit 1,719 1,896 11, 604 763 15, 982
BET AN S/ EBEAEFR GLEFOA) 4

ZEEL FikA k2 ik 3 =
K& (FEEIE) 14. 9% 16. 6% 65. 9% 2. 6% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 9. 6% 4. 0% 56. 7% 29. 7% 100. 0%
K& (FLNITKENRRIVTESE 9. 1% 35. 6% 49. 8% 5. 5% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#H®E (S & 2. 5% 5. 0% 90. 0% 2. 5% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 7. 0% 6. 8% 80. 9% 5. 3% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—hkJOyy (CB) i& — - — — —
Z Db 1. 7% 10. 4% 72. 3% 9. 6% 100. 0%
= 10. 8% 11. 9% 72. 6% 4. 8% 100. 0%

FROITEERFREEMRETME G E) T2 (et R rihR




8-4 FBiELEHR SIEFAOE) =X

ZEEL FkA Fik2 ik 3 =
B# 235 2,714 12,376 607 15, 992
i 1. 5% 17. 3% 77. 4% 3. 8% 100. 0%
BETEMNF R/ EBBAEFR GIEFOM) =

ZETL | Hik Fik2 Fik 3 Bit
AE (FEXRTE) 140 1,958 5,184 151 7,433
K& (BB T %<2 x 455)) 4 18 199 102 323
K& (FUNTKRENRIVTESE 3 112 103 4 222
#HEHa o )—k RO & 1 0 2 0 3
BHa oY —F (RO) #EST LT 0 0 3 0 3
#%E ) & 0 3 36 1 40
B%E (S) BETLNT> 16 576 6,172 289 7,113
HEHKHI Y )—F (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJBvyY (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Db 11 107 677 60 855
Bit 235 2,714 12,376 607 15,992
BET AN S/ EBBAEFR GIEFOM) =

ZEEL FikA k2 ik 3 =
K& (FEEIE) 1.9% 26. 3% 69. 7% 2. 0% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 1.2% 5. 6% 61. 6% 31. 6% 100. 0%
K& (FLNITKENRRIVTESE 1. 4% 50. 5% 46. 4% 1.8% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 33. 3% 0. 0% 66. 7% 0. 0% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#H®E (S & 0. 0% 1.5% 90. 0% 2. 5% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 1.1% 8. 1% 86. 8% 4.1% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—hkJOyy (CB) i& — - — — —
Z Db 1. 3% 12. 5% 79. 2% 7. 0% 100. 0%
= 1. 5% 17. 3% 17. 4% 3. 8% 100. 0%

FROITEERFREEMRETME G E) T2 (et R rihR




8-4 FBiBLEHR SIEFAOE) ®

ZEEL FkA Fik2 ik 3 =
B# 58 2,383 12, 633 916 15,990
i 0. 4% 14. 9% 79. 0% 5. 7% 100. 0%
BETEMNFH/EBBAEFR GIEFEOE) @&

ZETL | Hik Fik2 Fik 3 Bit
AE (FEXRTE) 35 1,385 5, 957 55 7,432
KiE (BREET A2 x4%D) 3 19 202 99 323
K& (FUNTKRENRIVTESE 1 124 96 2 223
#HEHa o )—k RO & 0 0 3 0 3
BHa oY —F (RO) #EST LT 0 1 2 0 3
#%E ) & 1 2 36 1 40
B%E (S) BETLNT> 14 731 5, 704 662 7,111
HEHKHI Y )—F (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJBvyY (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Db 4 121 633 97 855
Bit 58 2,383 12, 633 916 15,990
BET AN S/ EBEAEFR GIEFOA) @

ZEEL FikA k2 ik 3 =
K& (FEEIE) 0. 5% 18. 6% 80. 2% 0. 7% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 0. 9% 5. 9% 62. 5% 30. 7% 100. 0%
K& (FLNITKENRRIVTESE 0. 4% 55. 6% 43. 0% 0. 9% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 0. 0% 33. 3% 66. 7% 0. 0% 100. 0%
#H®E (S & 2. 5% 5. 0% 90. 0% 2. 5% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 0. 2% 10. 3% 80. 2% 9. 3% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—hkJOyy (CB) i& — - — — —
Z Db 0. 5% 14. 2% 74. 0% 11. 3% 100. 0%
= 0. 4% 14. 9% 79. 0% 5. 7% 100. 0%

FROITEERFREEMRETME G E) T2 (et R rihR




8-4 FBiEKFEHR S EFOE) @&

ZEEL FkA Fik2 ik 3 =
B# 405 2,067 12, 852 664 15, 988
i 2. 5% 12. 9% 80. 4% 4.2% 100. 0%
BETERNFH/EBBAEFR GIEFEOL) &

ZETL | Hik Fik2 Fik 3 Bit
AE (FEXRTE) 205 1,307 5 714 146 7,432
K& (BB T %<2 x 455)) 5 18 197 103 323
K& (FUNTKRENRIVTESE 4 108 98 11 221
#HEHa o )—k RO & 2 0 1 0 3
BHa oY —F (RO) #EST LT 0 0 3 0 3
#%E ) & 2 1 37 0 40
B%E (S) BETLNT> 159 536 6,073 343 7,111
HEHKHI Y )—F (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYY—kJBvyY (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Db 28 97 669 61 855
Bit 405 2,067 12, 852 664 15, 988
BET ARG/ EBBRFR GIEFOL) &

ZEEL FikA k2 ik 3 =
K& (FEEIE) 2. 8% 17. 6% 17. 7% 2. 0% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 1. 5% 5. 6% 61. 0% 31. 9% 100. 0%
K& (FLNITKENRRIVTESE 1.8% 48. 9% 44. 3% 5. 0% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 66. 7% 0. 0% 33. 3% 0. 0% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#H®E (S & 5. 0% 2. 5% 92. 5% 0. 0% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 2.2% 1.5% 85. 4% 4.8% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—hkJOyy (CB) i& — - — — —
Z Db 3. 3% 11. 3% 78. 2% 7. 1% 100. 0%
= 2. 5% 12. 9% 80. 4% 4.2% 100. 0%
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9. SEMEBEBZEADERICET S &

9-1 EEEFREENKEFR (FRAHS)

ik 1 Fik2 Fik3 Fiha =kl
B# 31,585 8171 12, 609 17 45, 082
i 70. 1% 1.9% 28. 0% 0. 0% 100. 0%
BETENFH/ B EFREMEFR (ERID)

ik 1 Fik2 ik 3 Fih 4 Bit
AE (FEXRTE) 8, 165 303 6, 068 3 14,539
K& (BB T %<2 x 455)) 1,520 140 213 1 1,934
K& (FUNTKRENRIVTESE 2,228 18 403 1 2, 650
#HEmary)—k RO & 23 2 0 0 25
BHa oY —F (RO) #EST LT 5 0 3 0 8
#%E ) & 203 3 37 0 243
B%E (S) BETLNT> 17,489 393 5,473 12 23, 367
HEHKHI Y )~k (SRC) & 1 0 0 0 1
avyYY—kJBvyY (CB) i& 0 0 0 0 0
Z Db 1,951 12 352 0 2,315
Bit 31,585 871 12, 609 17 45, 082
BETEANE S/ EihE FREMNKER ERIHS)

ik 1 Fik2 Fik3 Fiha &t
K& (FEEIE) 56. 2% 2. 1% 41.7% 0. 0% 100. 0%
RiE (BiREET A2 x45%D) 78. 6% 1.2% 14. 1% 0. 1% 100. 0%
K& (FLNITKENRRIVTESE 84. 1% 0. 7% 15. 2% 0. 0% 100. 0%
#HEHar o )—k (RO & 92. 0% 8. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ELTLANTY 62. 5% 0. 0% 37. 5% 0. 0% 100. 0%
#H®E (S & 83. 5% 1.2% 15. 2% 0. 0% 100. 0%
#BE () BEITLNTD 74. 8% 1.7% 23. 4% 0.1% 100. 0%
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—rJOyy (CB) i& — - — — —
Z Db 84. 3% 0.5% 15. 2% 0. 0% 100. 0%
= 70. 1% 1.9% 28. 0% 0. 0% 100. 0%
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